
                        
 

ɉɊȿɃɋɄɍɊȺɇɌ ɐІɇ 
ɇȺ ɆȿȾɂɑɇІ ɉɈɋɅɍȽɂ,  ЩɈ ɇȺȾȺɘɌЬɋə  ɌɡɈȼ «ɋȺɇȺɌɈɊІɃ «ȻɈɊɀȺȼȺ» 

№ 
ɩ/ɩ 

 
ɇȺɁȼȺ ɐ

ɿɧ
ɚ 

ɩɨ
 

ɩɭ
ɬɿ

ɜɰ
ɿ, 

ɝɪ
ɧ 

ɉ
Ⱦ

ȼ 

 Ɉɛɫɬɟɠɟɧɧя:   
1.  ɉɟɪɜɢɧɧɚ ɤɨɧɫɭɥьɬɚɰɿɹ ɥɿɤɚɪɹ 60,0  
2.  ɉɢɬɧɚ ɦɿɧɟɪɚɥьɧɚ ɜɨɞɚ ɡ ɛɸɜɟɬɭ (1 ɞɟɧь) 15,0  
3.  ɉɨɜɬɨɪɧɚ ɤɨɧɫɭɥьɬɚɰɿɹ ɥɿɤɚɪɹ 40,0  
4.  Зɚɝɚɥьɧɢɣ ɚɧɚɥɿɡ ɫɟɱɿ 20,0  
5.  Аɧɚɥɿɡ ɜɢɦɿɪɭ ɰɭɤɪɭ ɜ ɤɪɨɜɿ 20,0  
6.  ЕɄȽ 20,0  
 ȼɚɧɧɢ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɿ, яɤɿ ɦɨɠɭɬь ɜɯɨɞɢɬɢ ɭ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɟ ɥɿɤɭɜɚɧɧя: 
7.  ȼɚɧɧɚ  ɡɚɝɚɥьɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɡ ɬɟɪɦɚɥьɧɢɦ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɦ 45,0  
8.  ȼɚɧɧɚ  ɥɨɤɚɥьɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɡ ɬɟɪɦɚɥьɧɢɦ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɦ 30,0  
9.  ȼɚɧɧɚ  ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɡɚɝɚɥьɧɚ ɡ ɟɤɫɬɪɚɤɬɨɦ  ɯɜɨʀ\ ɥɚɜɚɧɞɢ\ 

ɜɚɥɟɪɿɚɧɢ\ɟɜɤɚɥɿɩɬɭ\ɹɥɿɜɰɸ 
40,0  

 ȼɚɧɧɢ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɿ, яɤɿ ɦɨɠɧɚ ɩɪɢɞɛɚɬɢ ɡɚ ɞɨɞɚɬɤɨɜɭ ɩɥɚɬɭ: 
10.  ȼɚɧɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɥɨɤɚɥьɧɚ ɡ ɛɿɲɨɮɿɬɨɦ  40,0  
11.  ȼɚɧɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɥɨɤɚɥьɧɚ ɡ ɞɟɪɦɚɬɨɥɨɝɿɱɧɢɦ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɦ \ 

ɩɟɪɨɡɨɧ-ɤɚɲɬɚɧ 
50,0  

12.  ȼɚɧɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɡɚɝɚɥьɧɚ ɡ  ɛɿɲɨɮɿɬɨɦ\ ɫɿɪɱɚɧɚ  70,0  
13.  ȼɚɧɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɡɚɝɚɥьɧɚ ɩɟɪɨɡɨɧ-ɦɟɥɿɫɚ \ ɩɟɪɨɡɨɧ-ɪɨɡɦɪɢɧ \ 

ɩɟɪɨɡɨɧ-ɜɚɥɟɪɿɚɧɚ\ ɞɟɪɦɚɬɨɥɨɝɿɱɧɚ\ ɣɨɞɨ-ɛɪɨɦɧɚ 
80,0  

14.  ȼɚɧɧɚ ɥɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɜɢɯɪɨɜɚ (ɞɠɚɤɭɡɿ) 65,0  
15.  ȼɚɧɧɚ ɜɢɯɪɨɜɚ  ɡ ɛɿɲɨɮɿɬɨɦ \ ɦɿɧɟɪɚɥьɧɨɸ  ɩɿɧɨɸ  90,0  
16.  ȼɚɧɧɚ ɜɢɯɪɨɜɚ  ɡ ɟɤɫɬɪɚɤɬɨɦ ɩɨɥьɨɜɿ ɬɪɚɜɢ \ ɩɟɪɨɡɨɧ-ɤɚɲɬɚɧ \ 

ɩɟɪɨɡɨɧ-ɦɟɥɿɫɚ \ ɩɟɪɨɡɨɧ-ɪɨɡɦɚɪɢɧ\ɞɟɪɦɚɬɨɥɨɝɿɱɧɚ 
110,0  

17.  ȼɚɧɧɚ ɜɢɯɪɨɜɚ ɡ ɟɤɫɬɪɚɤɬɚɦɢ (ɹɥɿɜɰɸ, ɟɜɤɚɥɿɩɬɭ, ɜɚɥɟɪɿɚɧɢ, ɥɚɜɚɧɞɢ, 
ɯɜɨʀ) 

75,0  

 ȼɚɧɧɢ ɤɨɫɦɟɬɨɥɨɝɿɱɧɿ:    
18.  Ɇɨɥɨɱɧɚ ɜɢɯɪɨɜɚ ɜɚɧɧɚ  «Ʉɥɟɨɩɚɬɪɚ» 250,0 20% 
19.  ȼɢɧɧɚ ɜɚɧɧɚ «Ʉɚɡɚɧɨɜɚ» 220,0 20% 
20.  ȼɚɧɧɚ  «ɒɨɤɨɥɚɞɧɚ ɧɚɫɨɥɨɞɚ» 220,0 20% 
 Ⱦɭɲɿ:   

21.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɩɿɞɜɨɞɧɢɣ ɞɭɲ-ɦɚɫɚɠ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 60,0  
22.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɞɭɲ ɒɚɪɤɨ (3-5 ɯɜ) 35,0  
23.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɰɢɪɤɭɥɹɪɧɢɣ ɞɭɲ 30,0  
24.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɜɢɫɯɿɞɧɢɣ ɞɭɲ 30,0  
 Ȼɚɫɟɣɧ: 
25.  Аɤɜɚɮɿɬɧɟɫ, ɚɤɜɚɫɬɟɩ  (30ɯɜ) 35,0  
26.  ȼɩɪɚɜɢ  ɜ  ɛɚɫɟɣɧɿ ɛɟɡ ɫɬɨɪɨɧɧьɨʀ ɞɨɩɨɦɨɝɢ (30 ɯɜ) 30,0  
27.  ȼɩɪɚɜɢ  ɜ  ɛɚɫɟɣɧɿ ɛɟɡ ɫɬɨɪɨɧɧьɨʀ ɞɨɩɨɦɨɝɢ ɞɿɬɢ ɞɨ 14 ɪɨɤɿɜ (30 ɯɜ) 20,0  
28.  ɉɥɚɜɚɧɧɹ ɜ  ɛɚɫɟɣɧɿ ɛɟɡ ɫɬɨɪɨɧɧьɨʀ ɞɨɩɨɦɨɝɢ (1 ɝɨɞ) 60,0  

 Ⱥɩɚɪɚɬɧɚ ɮɿɡɿɨɬɟɪɚɩɿя:   
29.  Еɥɟɤɬɪɨɮɨɪɟɡ 25,0  
30.  Аɦɩɥɿɩɭɥьɫɮɨɪɟɡ  25,0  
31.  ɍЗɌ, ɮɨɧɨɮɨɪɟɡ 25,0  
32.  Ɇɚɝɧɿɬɨɬɟɪɚɩɿɹ 25,0  
33.  Ɇɚɝɧɿɬɨ-ɥɚɡɟɪɧɚ ɬɟɪɚɩɿɹ 25,0  
34.  ɍȼɑ – ɬɟɪɚɩɿɹ 20,0  
35.  ɄɍɎɈ (ɦɿɫɰɟɜɟ) 20,0  
36.  ɄɍɎɈ ( ɡɚɝɚɥьɧɟ) 25,0  



37.  Ɇɿɫɰɟɜɟ ɥɿɤɭɜɚɧɧɹ ɬɨɤɚɦɢ ɞɚɪɫɨɧɜɚɥɸ (1 ɡɨɧɚ) 25,0  
 ɉɪɨɞɨɜɠɟɧɧя  Ⱦɨɞ.1 
 Ɍɟɩɥɨɥɿɤɭɜɚɧɧя:   

38.  Ƚɪɹɡɟɜɿ ɚɩɥɿɤɚɰɿʀ (10-15 ɯɜ) 30,0  
39.  Ƚɚɥьɜɚɧɨɝɪɹɡь 30,0  
40.  ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɝɿɱɧɿ ɚɩɥɿɤɚɰɿʀ 40,0  
41.  Ƚɪɹɡɟɜɿ ɬɪɭɫɢ 60,0  

 Ʉɢɲɤɨɜɿ ɩɪɨɰɟɞɭɪɢ: 
42.  Ƚɿɞɪɨɤɨɥɨɧɨɬɟɪɚɩɿɹ 100,0  
43.  Ɇɿɤɪɨɤɥɿɡɦɢ ɡ ɬɪɚɜ’ɹɧɢɦɢ ɜɿɞɜɚɪɚɦɢ 25,0  

 ɍɪɨɥɨɝɿɱɧɿ ɦɚɧɿɩɭɥяɰɿʀ:   
44.  Ʉɨɧɫɭɥьɬɚɰɿɹ ɥɿɤɚɪɹ-ɭɪɨɥɨɝɚ 60,0  
45.  Ɋɟɤɬɚɥьɧɿ ɝɪɹɡɟɜɿ ɬɚɦɩɨɧɢ 75,0  
46.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɩɟɪɟɞɦɿɯɭɪɨɜɨʀ ɡɚɥɨɡɢ 55,0  

 Ɏɿɬɨ, ɚɪɨɦɨɬɟɪɚɩɿя:   
47.  Ʉɢɫɧɟɜɿ ɤɨɤɬɟɣɥɿ 15,0  
48.  Аɪɨɦɨɬɟɪɚɩɿɹ 15,0  
49.  Ɏɿɬɨɱɚɣ 10,0  
50.  Іɧɝɚɥɹɰɿʀ  15,0  

 Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧяɦɢ:       
51.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɝɨɥɨɜɢ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 40,0  
52.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɤɨɦɿɪɰɟɜɨʀ ɡɨɧɢ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 40,0  
53.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɜɟɪɯɧьɨʀ ɤɿɧɰɿɜɤɢ (ɨɞɧɿєʀ) ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ 

ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 
40,0  

54.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɧɢɠɧьɨʀ ɤɿɧɰɿɜɤɢ (ɨɞɧɿєʀ) ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ 
ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 

40,0  

55.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɩɨɩɟɪɟɤɨɜɨ-ɤɪɢɠɨɜɨʀ ɞɿɥɹɧɤɢ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ 
ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 

40,0  

56.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɲɢɣɧɨ-ɝɪɭɞɧɨɝɨ ɜɿɞɞɿɥɭ ɯɪɟɛɬɚ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ 
ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 

40,0  

57.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɫɩɢɧɢ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ   70,0  
58.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɬɿɥɚ ɡ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɦɚɫɚɠɧɨɝɨ ɦɚɬɪɚɰɭ ɡɚ 

ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 
50,0  

59.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ   ɦɚɫɚɠ ɫɬɨɩ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 35,0  
60.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɢɣ ɦɚɫɚɠ  ( ɝɨɥɨɜɢ,ɨɛɥɢɱɱɹ, ɲɢʀ ) ɡɚ 

ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 
70,0  

61.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɠɢɜɨɬɚ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 40,0  
62.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɢɣ ɦɚɫɚɠ ɠɢɜɨɬɚ, ɫɿɞɧɢɰь ɬɚ  ɧɿɝ ɡɚ ɦɟɞɢɱɧɢɦɢ ɩɨɤɚɡɚɧɧɹɦɢ 

(60 ɯɜ) 
240,0  

 Ɏɿɡɢɱɧɿ ɦɟɞɢɱɧɿ ɜɩɪɚɜɢ:   
63.  Зɚɧɹɬɬɹ ɧɚ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɨɪɿ Єɜɦɿɧɨɜɚ (15ɯɜ) 25,0  
64.  Ʌɿɤɭɜɚɥьɧɚ ɮɿɡɤɭɥьɬɭɪɚ  20,0  

                          

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ɉɊȿɃɋɄɍɊȺɇɌ ɐІɇ 
ɇȺ ɍɁ – ɞɿɚɝɧɨɫɬɢɤɭ ɜɧɭɬɪɿɲɧɿɯ ɨɪɝɚɧɿɜ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          ɇȺɁȼȺ ɈȻɋɌȿɀȿɇɇə ɐɿɧɚ, 
ɝɪɧ.  

1 УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɲɥɭɧɤɨɜɨ-ɤɢɲɤɨɜɨɝɨ ɬɪаɤɬɭ ( ɩɟɱɿɧɤа, ɠɨɜɱɧɢɣ ɦɿɯɭɪ, 
ɩɿɞɲɥɭɧɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɥɟɡɿɧɤа) 

120,0 

2 УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɲɥɭɧɤɨɜɨ-ɤɢɲɤɨɜɨɝɨ ɬɪаɤɬɭ ɬа ɱɟɪɟɜɧɨʀ ɩɨɪɨɠɧɢɧɢ ( ɩɟɱɿɧɤа, 
ɠɨɜɱɧɢɣ ɦɿɯɭɪ, ɩɿɞɲɥɭɧɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɥɟɡɿɧɤа, ɧɢɪɤɢ ɬа ɧаɞɧɢɪɤɨɜа ɡаɥɨɡа) 

150,0 

3 УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɫɟɱɨɜɢɞɿɥьɧɨʀ ɫɢɫɬɟɦɢ (ɧɢɪɤɢ ɬа ɧаɞɧɢɪɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɱɨɜɢɣ 
ɦɿɯɭɪ, ɩɟɪɟɞɦɿɯɭɪɨɜа ɡаɥɨɡа – ɭ ɱɨɥɨɜɿɤɿɜ) 

-  ɱɨɥɨɜɿɤɢ  
                                     -   ɠɿɧɤɢ 

 

 

130,0 

110,0 

4 УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɲɥɭɧɤɨɜɨ-ɤɢɲɤɨɜɨɝɨ ɬɪаɤɬɭ ɬа  ɫɟɱɨɜɢɞɿɥьɧɨʀ  ɫɢɫɬɟɦɢ  ( 
ɩɟɱɿɧɤа, ɠɨɜɱɧɢɣ ɦɿɯɭɪ, ɩɿɞɲɥɭɧɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɥɟɡɿɧɤа, ɧɢɪɤɢ ɬа 
ɧаɞɧɢɪɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɱɨɜɢɣ ɦɿɯɭɪ, ɩɟɪɟɞɦɿɯɭɪɨɜа ɡаɥɨɡа – ɭ ɱɨɥɨɜɿɤɿɜ) 

- ɱɨɥɨɜɿɤɢ  
- ɠɿɧɤɢ 

 

 

 

160,0 

150,0 

5 УЗД- ɫɟɱɨɜɨɝɨ ɦɿɯɭɪа ɬа  ɩɟɪɟɞɦɿɯɭɪɨɜɨʀ ɡаɥɨɡɢ 80,0 

6  УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɦɨɲɨɧɤɢ 80,0 

7 УЗД- ɧɢɪɨɤ 80,0 

8 Кɨɧɫɭɥьɬаɰɿя ɭɪɨɥɨɝа +УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɫɟɱɨɜɢɞɿɥьɧɨʀ ɫɢɫɬɟɦɢ (ɧɢɪɤɢ ɬа 
ɧаɞɧɢɪɤɨɜа ɡаɥɨɡа, ɫɟɱɨɜɢɣ ɦɿɯɭɪ, ɩɟɪɟɞɦɿɯɭɪɨɜа ɡаɥɨɡа – ɭ ɱɨɥɨɜɿɤɿɜ) 
                                                           -  ɱɨɥɨɜɿɤɢ 

                                                           - ɠɿɧɤɢ 

 

 

180,0 

150,0 

9 Кɨɧɫɭɥьɬаɰɿя ɬɟɪаɩɟɜɬа + УЗД- ɨɪɝаɧɿɜ ɲɥɭɧɤɨɜɨ - ɤɢɲɤɨɜɨɝɨ ɬɪаɤɬɭ ɬа 
ɱɟɪɟɜɧɨʀ ɩɨɪɨɠɧɢɧɢ ( ɩɟɱɿɧɤа, ɠɨɜɱɧɢɣ ɦɿɯɭɪ, ɩɿɞɲɥɭɧɤɨɜа ɡаɥɨɡа, 
ɫɟɥɟɡɿɧɤа, ɧɢɪɤɢ ɬа ɧаɞɧɢɪɤɨɜа ɡаɥɨɡа) 

180,0 

10 Ваɪɬɿɫɬь ɨɞɧɨɝɨ ɡɧɿɦɤɭ  15,0 

   



 
ɉɊȿɃɋɄɍɊȺɇɌ ɐІɇ  ɇȺ ȾɈȾȺɌɄɈȼІ ɉɈɋɅɍȽɂ  

 
№ 
ɩ/ɩ 

ɇȺɁȼȺ  ɉɊɈɐȿȾɍɊɂ 

Ɍ
ɪɢ

ɜɚ
-

ɥɿ
ɫɬ

ь,
 

ɯɜ
 

ɐ
ɿɧ

ɚ 
ɩɨ

 
ɩɭ

ɬɿ
ɜɰ

ɿ, 
ɝɪ

ɧ 

ɐ
ɿɧ

ɚ 
ɩɨ

 
ɤɭ

ɪɫ
ɿɜ

ɰɿ
,  

ɝɪ
ɧ 

ɉ
Ⱦ

ȼ 

1.  ɋɬɨɭɧ-ɦɚɫɚɠ ɜɟɪɯɧьɨʀ ɱɚɫɬɢɧɢ ɬɿɥɚ  120,0 120,0 20% 

2.  ɋɬɨɭɧ-ɦɚɫɚɠ ɡɚɝɚɥьɧɢɣ  200,0 200,0 20% 

3.   Ɇɟɞɨɜɟ  ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ  200,0 200,0 20% 

4.  Ɇɟɞɨɜɟ  ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɧɿɝ ɬɚ ɠɢɜɨɬɚ  160,0 160,0 20% 

5.  ȼɢɧɧɚ ɦɚɫɤɚ (ɨɛɥɢɱɱɹ, ɲɢɹ, ɡɨɧɚ ɞɟɤɨɥьɬɟ)  160,0 160,0 20% 

6.  ɒɨɤɨɥɚɞɧɚ ɦɚɫɤɚ (ɨɛɥɢɱɱɹ, ɲɢɹ ɡɨɧɚ ɞɟɤɨɥьɬɟ)  160,0 160,0 20% 

7.  ɒɨɤɨɥɚɞɧɢɣ ɩɿɥɿɧɝ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ  160,0 160,0 20% 

8.  Ɏɿɬɨɛɨɱɤɚ ɿɡ ɦɚɫɚɠɟɦ 60 ɯɜ 160,0 160,0 20% 

9.  Ɏɿɬɨɛɨɱɤɚ  30 ɯɜ 80,0 80,0 20% 

10.  Ɉɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ ɡ ɤɨɫɦɟɬɢɱɧɨɸ ɝɥɢɧɨɸ 60 ɯɜ 120,0 120,0 20% 

11.  ɒɨɤɨɥɚɞɧɟ ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ  320.0 300,0 20% 

12.  ɒɨɤɨɥɚɞɧɟ ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɧɿɝ ɬɚ ɠɢɜɨɬɚ  220,0 220,0 20% 

13.  ȼɢɧɧɟ ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ  360,0 360,0 20% 

14.  ȼɢɧɧɟ ɨɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɧɿɝ ɬɚ ɠɢɜɨɬɚ  220,0 220,0 20% 

15.  Ɇɢɥьɧɢɣ ɩɿɥɿɧɝ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ  70,0 70,0 20% 

16.  Ɉɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɜɫьɨɝɨ ɬɿɥɚ ɡ ɦɿɧɟɪɚɥьɧɢɦɢ 
ɜɨɞɨɪɨɫɥɹɦɢ 

 200,0 200,0 20% 

17.  Ɉɛɝɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɧɿɝ ɬɚ ɠɢɜɨɬɚ ɡ ɦɿɧɟɪɚɥьɧɢɦɢ 
ɜɨɞɨɪɨɫɥɹɦɢ 

 160,0 160,0 20% 

18.  Ɉɡɞɨɪɨɜɱɚ ɩɪɨɝɪɚɦɚ ɡ ɜɟɪɯɨɜɨʀ  ʀɡɞɢ 15 ɯɜ 60,0 60,0 20% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


